

第五波疫情終於放緩，老人也終於有機會接受洗禮。但由於疫情，相關安排必須在四月 21 至 30 日之間舉行。因為之後的疫苗通行證要求更嚴，限制也更大。

鄧建華弟兄的父親鄧樹添老弟兄今年 92 歲。據建華說，他「因性格內向，沉默不善於社交，以致多次轉職」。妻子在三十多年前因病離世，他也就「無心工作而正式退休」。建華當然希望父親能信主，但他老人的意見是「看不見、聽不到，難以相信。」

去年的一次意外，有了新的轉機。有一天，獨居老人在家中跌倒，傷口達 3 厘米寬 3 厘米長。待建華從工作的地方趕到父親家中，已經是滿地鮮血，當時他休克達 45 分鐘。

教會余弟兄對他說：「等他(老人)情況好轉，讓他認識福音及返教會。」建華的回應是：「時間是不會等人，待父親稍有活動能力，我定必帶他到教會，可能他未必明白福音是什麼，但我信—只要有神的恩典便可以。」老人出院後，等了半年才安排到物理治療，兒子幫助他站立和走路。建華告訴父親「生命得以保存，是神蹟，不用怕，只要堅信神同在，即使要從零開始仍有可能。」建華一邊教老父親走路，一邊向他分享福音。最後老人主動要求返教會認識福音。

去年夏天(7月18日)，鍾姑娘與小組組長余弟兄去探望老人。當天「他表示願意信耶穌，又跟隨潔明姑娘禱告認罪悔改，願意往後日子給主帶領，靠主同行。」

之後的時日裡，鍾姑娘為他作信仰的跟進栽培。我也有機會到鄧老先生家中去聆聽他信主的過程。同時，建華不斷的追問我何時可以受洗。有時又透過潔明跟我討論。可惜，去年十二月第五波疫情爆發。今年一月至四月在嚴峻的限聚令下，連在家裡實行洗禮的機會也變得不太可能。每次小組聚集(在網上)，建華弟兄都會提說父親的近況和代禱的需要。最後，終於等到防疫略為放緩的四月 23 日禮拜六，也是避開五月進入宗教場所要求更嚴謹之前，我們能在教會內的禮堂，由部份組員(周師母、余敦群夫婦和阿伶)的見證下和執事出席之中，分享了這位九十多高齡老人歸主受洗的見證。

這一次的洗禮，如同三股合成的繩子(傳四 12)，由兒子的孝心貫穿；有組長和弟兄姊妹愛心的輔助；也有傳道人(鍾姑娘等)熱心的發揮。由始至終，我們看到熱心和愛心能克勝疫情的不利網綁。過去四個月裡，很多弟兄姊妹都經歷了生命中不同程度的歷練。願這份歸主的喜樂，溫暖我們的心；讓好久沒頌唱的「**快樂日、快樂日，救主洗淨我眾罪孽**…」重新在耳邊迴響！（註：如要看鄧樹添弟兄洗禮見證全文，歡迎接洽同工）。